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Fonksiyonlar 11.Sinif Konu Testi -4

Asagidaki tabloda bir tavuk ¢iftlidindeki zamana bagl ola-
rak tavuk sayisindaki artisi verilmistir.

Zaman Basl 1 2 3 4 5 6
aslangig
(Ay)
Tavuk
1000 3000 5000 7000 9000 11000 13000
sayisi

Verilenlere gore, bu ciftlikteki tavuk sayisi bir yilin so-
nunda kac olur?

A) 16000 B) 18000 C) 20000

D) 24000 E) 25000

«Mumun boyu (cm)
25

T . :

1 k - Gegen
9 8 siire (dk)

Yukandaki grafikte bir mumun yakildiktan sonra zamana
gore mumun boyundaki degisimi géstermektedir.

Buna gére, asagida verilen ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A) Gecen sire bagimh dedisken, mumun boyundaki de-
gdisim bafimsiz dediskendir.

B) Gecgen siire ve mumun boyu birbirinden bagimsiz de-
diskendir.

C) Gecen slre badimsiz degisken, mumun boyundaki de-
gisim bagimh degiskendir.

D) Gegen slre ve mumun boyundaki dedisim bagimli de-
diskenlerdir.

E) Gecen slre artarken mumun boyundaki degisim artma-
kadir.

Bir futbolcunun futbol topuna belli bir m/sn hizla vurdugun-
da topun zamana (t) bagli yatayda aldigi yolu (x) veren
denklem x(t) = —3t? + 30t olarak veriliyor.

Buna gére, futbolcunun topa vurduktan 5 sn sonra to-
pun yatayda aldig yol kag metredir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 75 E) 105

f: R >R’ye taniml ve f fonksiyonu;
f(x) =x% —x - 12

olmak lizere, f(x) fonksiyonunun belirttigi egrinin ek-
senleri kestigi noktalar asagidakilerden hangisidir?

A) {(4,0), (3,0}

B) {(-2.0), (4,0), (-12,0)}
C) {(0,-12), (4,0), (-3,0)}
D) {(0,-12), (4,0), (3,0}
E) {-12,0), (4,0), (-3,0)}
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Yukandaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmis-
tir.

Buna gore, f(x) fonksiyonunun pozitif oldugu aralk
asagidakilerden hangisidir?
A) (—=o, —2) B) (-2, -1) C) (1,1

D) (-1, 3) E) (3, +2=)
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Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna goére, f(-4) — (10) + f(101) ifadesinin degeri kactir?

A) -4 B) -2 C)0 D)0 E) o

Asagida verilen fonksiyonlardan hangisi reel sayilar
kiimesinde artandir?

A)f(x)=1-x

C) f(x) = 2 — 3x D) f(x) =

E) f(x) = x3+4

Yukaridaki sekilde f: A — B'ye 6rten fonksiyonun grafigi
verilmistir.

Buna gére, A ~ B kiimesini saglayan kac tane tam sa-
y1 dederi vardir?

A)12 B)10 Cc)9 D)8 E)6

10.

1.

Ay’'a gbnderilen bir roket araci ateslendikten sonra zama-
na (t) bagh ylksekligi (h) veren cebirsel iligki,

h (t) = 200t + 15t olarak veriliyor.

Buna gore, 10 sn sonra roket aracinin yerden yiiksek-
liginin ortalama degisimi kactir?

A) 450 B) 350 C) 300 D) 275 E) 250

f: R — R’ye taniml f fonksiyonu,
f(x) = x° — 3x
olarak tanimlaniyor.

Buna gére, f(x) fonksiyonu asagidaki araliklarin hangi-
sinde artandir?

A) (2,3) B) (1,2)

C) (1,0

D) (0,1) E) (0,2)

-y
Yukarida grafigi verilen f(x) egrisini kesen d dogrusu-
nun egimi 5 olduguna gore, f(-4) kactir?

A) -8 B) -6 C)-5 D) -4 E)-3

Cevap anahtari igin karekodu tarayin




